
演題 ： 救急病院における廃棄血削減の試み

講師 ： 岡山赤十字病院　ペインクリニック科部長 兼 歯科部長　福島　臣啓　先生

日時 ： 平成２７年１月２８日（水）　午後７時から午後８時３０分

場所 ： 国立大学法人群馬大学医学部　２階　アメニティ講義室

回答率 ： 81.7%

【 出席者　104名 】 人（％）

医師 薬剤師 検査技師 看護師 その他 計

アンケートご協力者

＜職種＞ 人（％）
医師 薬剤師 検査技師 看護師 その他 計

ア   ン   ケ   ー   ト   結   果

平成26年度　第2回群馬県合同輸血療法委員会　講演会
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＜施設規模＞
人（％）

小規模
（0～299床）

中規模
（300～499床）

大規模
（500床以上）

計

40
(51.3%)

24
(30.8%)

14
(17.9%)

78

1．本講演会をどのようにして知りましたか。（複数回答可）
人（％）

県からの通
知文をみて

県医師会か
らの案内を

みて

日赤ＭＲを
通して

院内配布の
チラシをみて

会報、ホー
ムページ等

をみて
その他 計
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２．合同輸血療法委員会へ参加した動機は何ですか（複数回答可）
人（％）

演題に興味・関心
があった

教育・認定制度の
単位となる

合同輸血療法
委員会が主催して

いるから

会場へのアクセス
が便利 その他 計
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7
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３．本講演会は有益でしたか。
人（％）

有益だった
どちらかというと有

益だった

どちらともい
えない

どちらかというと有
益ではなかった

有益ではな
かった 計

66
(78.6%)

16
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1
(1.2%)

0
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1
(1.2%)
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4．本講演会の開始時刻についていかがでしたか。
人（％）

早い
ちょうど

よい
遅い 計

2
(2.4%)

71
(85.5%)

10
(12.0%)

83

5．本講演会についてのご意見がありましたらご記入ください
● 水曜日以外にしてほしい。

● 良い講演でした。

● 時間内に終えて下さい。

● いつもの臨床大講堂より会場が良い。モニターが見やすい。お話がすごくおもしろかった。

● 具体的でわかりやすかったと思います。

6．今後、講演会を開催するにあたり、ご都合のよい日程はありますか。（複数回答可）
人（％）

平日昼間 平日夜間 土曜昼間 土曜夜間 日曜昼間 日曜夜間 計
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● 具体的な内容でとても良かったです。参考になることが多かったです。廃棄血を減らすという
    目的でなくても取り組みたい内容です。

● 資料が切れていた所もあり、臨床Nsとしてはあまり使用する内容ではないように感じた。
    また、病院によって変わるため、参考に出来るのかも疑問があった。

● 群馬県廃棄率がワースト2でショックでした。献血を30年間してきましたが、
    降圧剤を内服したので、出来なくなりました。悲しいです。

3
3.2%

76
81.7%

7
7.5%

4
4.3%

2
2.2%

1
1.1%

0

10

20

30

40

50

60
(人)

2
2.4%

71
85.5%

10
12.0%

0

10

20

30

40

50

医師 薬剤師 検査技師 看護師 その他

早い ちょうどよい 遅い

(人)

4



7．今後、講演会に取り上げて欲しい内容がありましたらご記入ください。（複数回答可）　

医師 薬剤師 検査技師 看護師 その他 合計
2 1 25 11 1 40
4 0 18 6 1 29
1 0 20 3 1 25
3 1 15 3 1 23
2 1 14 5 0 22
0 3 6 6 1 16
1 1 10 2 1 15
2 0 11 2 0 15
1 0 7 6 1 15
1 0 6 1 0 8
0 1 4 1 0 6
1 0 4 1 0 6
0 0 0 2 1 3
0 0 1 0 1 2
0 0 0 1 0 1

18 8 141 50 9 226

輸血副作用とリスクマネジメント

外科領域の輸血療法
血液製剤の管理と使用指針
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